Yo Gvowmng-Xnpeiog TaAovtOoELS

H taddavtwon piag ueufBpavng.

Ortav pnpootd amd €va pkpo@vo Taiietor pio nyntiky wnyn I, n pepPfpdvn tov pikpopdvov, palag 29,
extelel tahdvimon pe eiowon amopdrkpoveng Xi=3nuw(20mt) (Mmm). Av tavtdypova pépovpe dimha Kot pa.

dgvtepn nynrtiky nyn [ ko 0écovpe TavtdYpova GE Aettovpyia kol TIg 6V0 TNYES, TOTE 1| LEUPPAVN EKTE-
o , , 3
Lel todlavtoon pe éicwon anoudkpovone Xx=4nu| 207t + 7 (mm).

i) No Bpebei n e&icmon g anopdkpovens ¢ pepPpdvne, av avti vo méAlovtor Kot ot 600, GLyNGEL N
TPATN TNYT.

ii) Na vrohoyiotel 1 Héytotn KvnTikn evépyeta tng HepPpavng, otav:

o) ToAAeTon povo 1 nyn ;.
B) méAretan poévo n mnyn Il,.
v) méAlovtar Kot ot 300 Tyég.

iii) Na Bpebel 0 puBudc petafoing tng KIvnTikng evéPYELNg ¢ UEUPpavne, oty mepintmon mov wdAlo-

vtal Kot ot dvo wnyég, T ypovikn otryun t1=1/30s.
Amdvinon:

i) Ztnv mepintwon mov TAAAOVTOL Kot ot dH0 NYNTIKEG TNYEG, 6TV UEUPPAvN TOL LKPOPOVOD PTAVOLY
0o Mymrikd kouata, to onoio v e€avaykdlovv va Tadavimbel. Mropovpe Aowmtdv vo Bemprcovpie
NV TOAGVTOON NG, 0oV ETAAANALL OVO AVEEAPTATOV TOAUVIOCENDV LE OMOUAKPUVGELS X1 KOl X2, OTTOV:

X=X1+Xo.
AAMG PBAETOVTOG TIC (PACEL TOV OMOUOKPOVOEMY OV oG OIVOVTOL, TOPOUTNPOVUE OTL 1| TPDTY TOAG-
viwon Kobdg Kot 1 cvvOe, Exovv v 1d1a cuyvotnta (0=201), cUVERDG UTOPOLLE Vo BEDPNGOLLIE
OTL 1 GUVOAIKT] TOAGVTMGT], TPOKVTTEL MG GVVOEST] 6V0 OPLOVIK®DY TOAAVTIMGEWDV TNG 1d10G oCLYVOTN-
TOG.

AALG ag dovpe Ty eiomon 1.27 tov oyoAtkov Piiiov:

A= \A*+ A2+ 2A Acuve

Eivon o oxéon, n omoio nopanépnet e cuviotapévn dvo dtovoopdtov A kar A, mov 1 peta&d toug

yovia etvar ¢. AnAadn o propovoape vo ypayoupLE:
A=A+A - A=A-A 1
A=A+(-A)

H teAevtaia oyéon, pog Aéet 0Tt To TAATOC A, UTOPEL VO TPOKVYEL WG GOV- A—) =
- - 1 Al
Beon dVo drovvopdrov ov A kot tov (- A ), Omeg 6To SmAavd Gy P 0 y

A, :\/A12+A2 — /3% + 4%mm = 5mm
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Evod ep9 =A =
A

wlhs

Mnnwg avtd poag BouiCovv kati; Av mapovue tov kokho ave- i
Qopag (Ta TEPLOTPEPOUEVO FLUVIGLOTO) TOV TAALVTIOGEDY Ba.
&yovpe, 0TL 1| TPOPoAEG TV Savucudtov A Kot A, GTOV K- ................ )

Taxopveo a&ova Y, o pag divouv TIg amOPaKPOVOELS Y10, TIC

V0 APUOVIKEG TOAOVIMGELS. Al :
AMG TOTE, M @don NG amopdkpuvong TG deVTEPNG TOAG- . g
vtwong, Ba mponyeiton Tng eAoNG NG TPOTNG, KOTd AP=n+6 Z R %
kou 1 e&lomon g Ba etvat: e va

xo=5 1u(207t + ) (mm) R
6mov 0 N yovia mov el @9 = 3

i) o) Otov méAletal pOvVo 1 TPMTN TNYN EYOVLUE!

Kok = % mv’, = % Mo’ A> = %2-103 -(207)?-9:10°J =36-10"°J
B) Otav méAreton povo m devepn Tnyn:
Kok = % mv’, = % Mo’ A = %2-103 -(207)?-5%-10°J =10*J =100-10"°J
v) Otav Tdlhovtol Kat ot Vo TNYEC:
K o =%mu§w = 1ma)ZA2 = %2-10-3 -(207)?-4%-10°J =64-10°J

iii) O tntoduevog pLOUOS HETABOANG TNG KIVITIKNG EVEPYELOG ElvaL:
dK _dWe  [ZF |- [dXx]|-ovva

=|2F |- |v|-cuva
dt dt dt

Onov a1 yovia petald Tmv StovocudTomv YF xou O .
. , 3r )
AMG apov x=4nu| 204t + > (mm), o éxovpe:

U= wA-cvV 207zt+3—ﬂ =207 -4-103cvv 207zi+3—ﬂ ~0,25-cvv 13—” —
2 30 2 6
) z0,25-0'0v(%j ~013J3m/ s

Ka a= —a)ZA-n,u[ZOﬂt +37”j =—(20r)? .4-10-377;1(%) ~-79m/ s

Yovenodg TF=ma=-2-10">7,9N=-15.8-10>N kat
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Z—f =|SF |-|v|-ovva=158-10"-013v3-11 /s~ 351023 /s

dmar garis@sch.gr
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